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Ata da 113* (Centésima décima terceira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (27/10/2022), às 20h23m 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereado 
Marques Matheus Tavares Menezes, em exercício, o 1º (primeiro) Secretário em exercício, Heraldo Oliyejn 
Chagas, o 2° (segundo) Secretario Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceigio 
Elson Fernande Souza, Edson Gil dos Santos, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa 

Ausente o vereador Rogério Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente 
sessdo. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretério fizesse « 
chamada dos senhores vereadores e a Ieitura da Ata da 111* (centésima décima primeira) sessdo, que após se 
lida, foi feito pedido de retificagdo pelo vereador José Allysson Bispo. O Presidente deu continuidade # 
sessdo enquanto era realizada a retificagdo da Ata e solicitou que fizesse a inscrição dos vereadores. Nic 
havendo matérias e oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DC 
DIA — Não houve matérias para serem discutidas e votadas. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra fo 
concedida ao vereador Edson Gil, que comentou sobre o contetido da Ata lida anteriormente e disse que ¢ 
populagdo quer ver a unido de todos e projetos que visem o bem e atendam aos anseios da sociedade, pois as 
discussdes não levardo a nada de produtivo. Sobre a politica, Edson falou que daria apoio conforme c 
agrupamento da gestdo e que seja respeitada a escolha de cada um; acredita que o candidato apoiado pele 
situagdo seria o mais benéfico para o municipio e esclareceu que na politica sempre havera desavencas, mas 
que ndo sejam através de ofensas ao proximo. Edson também explanou alguns eventos e agdes da Secretaris 
de Saúde na última semana e outras que estdo previstas, e por fim respondeu a Allysson sobre os veiculos 
questionados em sessdes anteriores, disse que os mesmos estão em oficinas de empresas que venceram os 
processos licitatorios para consertos e fornecimento de pegas, explicou a situagdo de cada veiculo, ¢ também 
sugeriu a Allysson oficializar para qué o Secretirio da pasta possa responder os questionamentos em 
plendrio, se caso entenda a necessidade. Elson Fernande falou sobre as cleigdes do primeiro turno ¢ como ¢ 
proprio foi perseguido e massacrado por comentdrios sem fundamentos devido a seu apoio a um dos 
candidatos ao governo do estado, porém disse que não agiu da mesma forma por ver pessoas de partidos 
opostos apoiando o mesmo politico. Afirmou que jamais foi pedir algo ao gestor ¢ independente quem venga 
as eleições serd governo de todos, que muitos buscam ver o mal do outro, que ndo ¢ dominado por ninguém, 
e que a politica tem que ser direcionada ao povo e não para beneficios proprios. Fabiano acompanhou as 
palavras de Elson e também afirmou que foi muito criticado nas campanhas, que infelizmente existem 
pessoas que querem mandar na vida do proximo, e a democracia deve ser respeitada, cada um buscando o 
melhor para o município, estado ¢ o pais. Heraldo Chagas voltou a falar da presenga do candidato ao 
governo do estado no municipio de Pinhdo ¢ agradeceu pelo apoio de alguns amigos e aliados, como também 
citou sobre algumas perseguigdes politicas com pessoas da sua familia no atual momento eleitoral. O 
vereador também falou dos comentdrios com sua pessoa e o chefe do executivo dividindo o mesmo espago 
na campanha e expressou apoio a Elson perante seu legado e lealdade com seus amigos e aliados politicos. 
José Allysson Bispo falou da perseguigdo a Elson, lembrou da sua trajetoria politica junto a familiares 
préximos, onde foi um dos principais intermediarios de parlamentares em cidades circunvizinhas e a atual 
gestdo municipal, mas lamentou sobre a sua expulsdo do grupo da situação e dissc entender o Jjogo da politica 
¢ as escolhas de cada um, mas não ha poder nenhum que compre o caréter de alguém. O vereador falou que 
cxiste algumas irregularidades na administragio e pensa duas vezes antes de fazer dentincia para ndo 
prejudicar os pais de familias, pois cada um sabe da realidade a qual enfrenta diariamente. Voltou a falar do 
trabalho de Elson e da injustica que o mesmo sofreu, situagdo semelhante à que o préprio passa 
constantemente, mas o reconhecimento pelo trabalho feito é algo fundamental na vida do ser humano. 
Klebson elogiou os discursos dos colegas e solidarizou-se com as perseguigdes que alguns passaram, como 
também falou da sua admiração pelo trabalho de colegas da Casa, a exemplo de Edson e Cosme; lembrou de 
uma indicagdo no ano passado sobre quebra-molas na rodovia que liga Pinhdo a Simão Dias, porém ainda
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não foi devidamente concretizada e disse que vai reforçar através de ofício com o órgão estadual responsáve 
a fim de amenizar o risco de acidentes no local. Allysson pediu a palavra para parabenizar e agradecer a 
informações trazidas por Edson sobre os transportes mencionados. Matheus expôs seu apoio para o segund: 
turno das eleigdes, e sobre o debate da sessão anterior, Matheus disse ser perda de tempo e o mais important 

¢ se preocupar com a situagdo da populagdo, como também alertou Allysson sobre a forma como o mesm¢ 
conduz o seu trabalho criando inimizades. Edson sugeriu a palavra e falou da visita do candidato ao Govern 
no municipio de Pinhdo, afirmou que o proprio também fez a doação de um caminhio e pretende ajudar en 
outras agdes como a restauragdo das ruas do 25 de novembro. Matheus complementou e informou que « 
candidato ao governo pretende ajudar na reforma do mercado municipal. Ao final da sessão foi feita a leitur; 
da retificagdo da ata e consequentemente aprovada pelos vereadores presentes, e por fim, Matheus fez 
leitura do decreto sobre os pontos facultativos na cdmara municipal de Pinhão. Nao havendo mais oradores, « 
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessdes, Cimara Municipal de Pinhão, Estado d 
Sergipe. 

Pinhao/SE, 27 de outubro de 2022. 
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